2006. 6sz — 1. vizsga 2. rész név:

Vizsga feladatok kommunikdcios rendszerek teljesitoképesség vizsgdlata targybol

Minden feladatra 3 pont szerezhetd, igy az 1. résszel egyiitt dsszesen 19 pont érthetd el.
Ertékelés: 6 ponttdl elégséges (2), 9 ponttdl kdzepes (3), 12 ponttol j6 (4), 15 ponttol jeles (5).

1 feladat. Mutassa be a kommunikdcios rendszerek szimulacioval térténd vizsgalatanak lepéseit!

2. feladat. Mutassa be, hogyan végezheto parhuzamos diszkrét idejii szimulacio a Pongor-féle SSM-mel!

3. feladat. Magyarazza meg, hogy mit jelent és miért lehet célszerii a PCDT (Parellel Combined DES and
TFA) és irja le, hogyan hogyan miikédik 2+1 processzoron! Erdemes rajzolni is! (A tuloldalon dolgozzon!)



